

Наконец-то!

Семидесятилетний Би Би Кинг, живая легенда блюзовой гитары, вновь приезжает в Москву по приглашению Госконцерта. В конце 1994 года он уже выступал здесь, поразив зрителей не только великолепной игрой на гитаре (знакомой, разумеется, только по записям), но и

Король

блюза

в Москве

своим бесконечным обаянием. Впрочем, как верно отмечено в пресс-релизе ГОСКО, “истинные музыкальные ценности не требуют перевода и особой рекламы”. Концерты пройдут во Дворце спорта “Динамо” 24 февраля в 18.00 и 25 февраля в 14.00.

Анастасия ЯГОДИНА.

Экран и сцена. - 1996. - 15-22 февр. - 92